Stellenangebot

Die arithmetica Versicherungs- und finanzmathematische Beratungs- GmbH ist ein erfolgreiches Unternehmen im Bereich der versicherungs- und finanzmathematischen Dienstleistung. Eines der Kerngebiete, mit denen wir uns beschäftigen, ist der Bereich der Betrieblichen Altersvorsorge.

Zur Verstärkung unseres Teams suchen wir

Versicherungsmathematiker/innen 

mit mehrjähriger Erfahrung im Bereich der Betrieblichen Altersvorsorge. 

Die Tätigkeit umfasst die intensive Betreuung und Beratung von Großkunden, Modellierung und Bewertung von Sozialkapitalansprüchen und Beratung im Bereich der Abfertigung Neu.

Wir bieten Ihnen ein selbständiges Verantwortungsgebiet mit flexibler Zeitgestaltung in einem jungen dynamischen Team, eine Vielzahl an Weiterbildungsmöglichkeiten und eine leistungsorientierte Entlohnung.

Wir erwarten von Ihnen hohe Fachkompetenz, Teamfähigkeit, Einsatzbereitschaft und Begeisterungsfähigkeit, sowie einen verantwortungsbewussten und zuvorkommenden Umgang mit unseren Kunden. Verschwiegenheit und Datenschutz gehören zu den zentralen persönlichen Anforderungen an den Aktuar.

Wenn Sie sich für die beschriebene Position interessieren, setzen Sie sich mit uns bitte telefonisch oder schriftlich in Verbindung.
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