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Stellenangebot

13.06.2000

PwC Deutsche Revision

Mit rund 9.500 Mitarbeitern an mehr als 40 Standorten in Deutschland und als Teil einer weltweiten Organisation bieten wir als Marktführer hoch qualifizierte Dienstleistungen in den Bereichen Wirtschaftsprüfung, Unternehmensberatung, Steuer- und Rechtsberatung, Corporate-Finance – Beratung und Human Resource – Beratung. Exzellente Fachkenntnisse, Branchenfokussierung sowie international ausgerichtetes und unternehmerisches Denken prägen unsere Tätigkeit. Darüber hinaus erwarten Sie eine systematische Fortbildung sowie eine individuell gestaltete und begleitete Karriere in einer zukunftsorientierten Organisation.

Diplom-Mathematiker/-innen, 
Diplom-Wirtschaftsmathematiker/-innen

Die Aufgabe

Im Team für betriebliche Altersversorgung und aktuarielle Beratung unterstützen Sie unsere Wirtschaftsprüfer bei Abschlussprüfungen und Unternehmensbewertungen von Versicherungsgesellschaften und in der betrieblichen Altersversorgung. In diesem Rahmen beraten wir unsere Mandanten bei der Einführung und Umgestaltung von Versorgungswerken, erstellen Gutachten nach deutschen und internationalen Bewertungsvorschriften, unterstützen Lebens-, Kranken- und Schadenversicherer in allen Fragen der Versicherungstechnik und bewerten Versicherungsbestände und –produkte. Des weiteren sind wir für unsere Mandanten kompetente Ansprechpartner bei allen mathematisch-statistischen Fragestellungen, z.B. im Zusammenhang mit Stichprobenverfahren zum Jahresabschluss und in der Qualitätssicherung. Die zur Bewältigung der obigen Aufgaben benötigte Software entwickeln wir selbst und stellen diese zum Teil auch unseren Mandanten zur Verfügung.

Sollten Sie berufsbegleitend eine Promotion anstreben, unterstützen wir Sie durch verminderte Wochenarbeitszeit und eine flexible Arbeitszeitverteilung in den ersten Jahren.

Wenn Sie in einer unserer versicherungsmathematischen Abteilungen in Berlin, Essen, Düsseldorf, Frankfurt am Main, Hamburg, Köln oder München starten wollen, bereiten wir Sie in einer intensiven Einarbeitungsphase auf Ihre zukünftigen Aufgaben als Aktuar (DAV) und IVS-geprüften Sachverständigen für Altersversorgung vor.

Praktikum

Mit der Möglichkeit eines Praktikums in unseren Niederlassungen in Essen oder Köln bieten wir Ihnen erste Einblicke in ein interessantes Berufsfeld, das Ihnen als Mathematiker(in) später einmal offen stehen wird. Die Länge Ihres Praktikums bei uns sollte mindestens acht bis zwölf Wochen betragen.

Sie werden projektbezogen Arbeitsmethoden im Bereich der betrieblichen Altersversorgung, der aktuariellen Beratung bei Versicherungsunternehmen, im Bereich statistischer Fragestellungen oder bei der Erstellung aktuarieller Software kennen lernen. Dabei wird von Ihnen erwartet, unter Betreuung erfahrener Kollegen eigenständig Lösungsvorschläge zu komplexen Fragestellungen zu entwickeln und darzustellen.

Ihr Profil
· Sie haben Ihr Studium (bzw. Vordiplom bei einem Praktikum) überdurchschnittlich abgeschlossen.

· Sie sind es gewohnt, eigenverantwortlich zu arbeiten, und denken in wirtschaftlichen Zusammenhängen.

· Ihre kreativen Lösungen zu komplexen Fragestellungen können Sie überzeugend in Wort und Schrift präsentieren.

· Sie kennen sich mit MS Office aus, verfügen über gute Englischkenntnisse und stehen Dienstreisen aufgeschlossen gegenüber.

· Wenn Sie bei der Erstellung von aktuarieller Software mitwirken, beherrschen Sie eine gängige (idealerweise Windows-basierte) Programmiersprache. 

Für Vorabinformationen stehen Ihnen Herr Karl-Heinz Kilian (+49 / 69 / 9585 5000), Herr Dr. Hubert Peters (+49 / 221 / 2084 413) und Herr Stefan Oecking (+49 / 201 / 438 1109) gerne zur Verfügung. Richten Sie Ihre Bewerbung unter Angabe der Standortpräferenz an:

PwC Deutsche Revision AG

Personalmarketing und Recruiting

Gervinusstr. 17

60322 Frankfurt am Main

Deutschland
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