Hypo-Alpe-Adria-Bank AG

Stabsabteilung Riskmanagement


Riskmanager/in gesucht

Die Hypo Alpe Adria Bank ist ein erfolgreicher Finanzkonzern mit der strategischen Ausrichtung in Oberitalien, Slowenien, Kroatien und Kärnten. 

Wir suchen für die Einführung von neuen Methoden und Techniken zur Analyse und Quantifizierung von Bankrisiken zum baldigen Eintritt eine Verstärkung unseres Teams in der Position eines Riskmanager/in. 

Aufgabengebiet

Nur im Rahmen eines integrierten Risikokonzeptes, in dem sowohl qualitative wie quantitative Kriterien enthalten sind, lassen sich Risikopositionen bei gegebener Markteinschätzung mit einem hohen Zuverlässigkeitsgrad steuern. 

Unser Tätigkeitsbereich deckt das Gesamtbankrisiko und damit die Ermittlung und Quantifizierung der Risiken im Bereich Kredit-, Markt-, Zins- und Liquiditätsrisiko ab. 

In der Position eines Riskmanager sind Sie gegenüber dem Vorstand für die konzeptionelle Weiterentwicklung bzw. erfolgreiche Umsetzung der Riskmanagement-Methoden im Markt- und Kreditrisiko verantwortlich. 

Tätigkeiten sind u.a. im Bereich

· Matrizenrechnung (Cubic Spine usw.)

· Häufigkeitsverteilung (Historische Simulation)

· Lageparameter (Duration, Convexity)

· Streuungsparameter (implizite Volatilitäten)

· Korrelationsrechnungen (Value at Risk)

· Lineare Regression 

· Wahrscheinlichkeitsrechnung (Bewertung von Optionen mit Binomialbäumen, Monte Carlo Verfahren usw.)

Anforderungen

· abgeschlossenes Studium 

· gute Englisch-Kenntnisse

· Interesse für den Kapitalmarkt 

· Bankwissen bzw. Bankerfahrung wünschenswert aber nicht notwendig (durch die  Ausbildungsschiene als Riskmanager bzw. als Trainee haben Sie die Chance und Möglichkeit, Bankwissen aus erster Hand und am letzten Stand zu erhalten)

Sie finden ein junges und hochmotiviertes Team vor, in dem Eigenverantwortung, Zielstrebigkeit, sehr hoher Teamgeist und - auf Grund unserer internationaler Perspektive- auch sehr gute Englisch-Kenntnisse eine Selbstverständlichkeit sind. 

Kontaktadresse für Ihre interessierte Anfrage ist: 

Hypo Alpe Adria Bank

Stababteilung Riskmanagement

C/o Dr. Herbert Ritsch

Alpe Adria Platz 1

A-9020 Klagenfurt

Tel.: +43/463/5860/737

Fax.: + 43/463/5860/72/00/737

Email: herbert.ritsch@hypo-alpe-adria.com
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