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Karrierechance

für Versicherungsmathematiker/innen

Das anhaltend große Interesse an der privaten Altersvorsorge hat zur Ausweitung des Geschäftsvolumens unseres Kunden geführt. Diese positive Entwicklung erfordert eine Verstärkung des Teams zur Vorbereitung und Abwicklung der Vorsorgemodelle.

Ihr Aufgabengebiet reicht von der Definition der Leistungen des Unternehmens gegenüber den Kunden, über die Entwicklung versicherungsmathematischer Modelle bis zur Berechnung der laufenden Prämien. Fachlich erwarten wir eine  versicherungsmathematische Ausbildung sowie einige Jahre praktische Erfahrung in der betrieblichen Altersvorsorge. Um Kunden in Fachfragen optimal zu beraten, verfügen Sie über betriebswirtschaftliches Wissen. Ausgezeichnete Excel-Kenntnisse und idealerweise Erfahrung in Visual Basic- und Access- Programmierung runden Ihr Anforderungsprofil ab. Persönlich überzeugen Sie durch Ihre aufgeschlossene Persönlichkeit, ihre analytischen und kommunikativen Fähigkeiten sowie ihre Selbständigkeit.

Wenn Sie diese verantwortungsvolle Position mit guten Entwicklungsmöglichkeiten anspricht, richten Sie ihre Bewerbung an unsere Beraterin Frau Mag. Maria Adlerhorst, die Sie unter der DW 21 gerne näher informiert.
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