Denken Sie daran, eine Banklaufbahn zu starten?

Die Erste Bank der oesterreichischen Sparkassen AG ist die älteste Sparkasse Österreichs und die größte rein private Bank, die an der Wiener Börse notiert.

Die Erste Bank ist die führende Filialbank in Zentraleuropa. Gemeinsam mit der österreichischen Sparkassengruppe, deren Lead-Bank die Erste Bank ist, verfügt sie in ihrem Heimmarkt, der sich über Österreich und die angrenzenden Länder erstreckt, über die stärkste Präsenz eines Kreditinstitutes. Die Stärke der Bank liegt neben ihrer geografischen Fokussierung vor allem in der Qualität ihrer Produkte und Dienstleistungen sowie im persönlichen Einsatz ihrer Mitarbeiter.

Wer einen Berufeinstieg mit interessanten Perspektiven sucht, hat jetzt die Chance als

Spezialist/in für Internat. Projektfinanzierungen

Die Gruppe International Corporate and Project Finance beschäftigt sich mit Auslandsfinanzierungen.

Sie werden für die Akquisition, Analyse und entscheidungsfertige Aufbereitung von syndizierten Auslandsprojektfinanzierungen zuständig sein. Sie begleiten das Geschäft von der Akquisition über die Vertragsgestaltung bis zur laufenden Gestionierung. Nach entsprechender Einarbeitung sind Sie direkter Ansprechpartner für unsere Kunden, namhafte internationale Sponsoren und Banken. Dabei tragen Sie die Gestaltungs- und Risikoverantwortung für das übertragene Finanzierungsportefeuille.

Außerdem sucht die Abteilung International Finance eine/n

Spezialist/in für Asset Swaps

Ihr Aufgabengebiet umfasst die Akquisition, Analyse und die Aufbereitung von Asset Swaps und anderen Wertpapiergeschäften. Nach einer Einarbeitunszeit werden Sie selbständig Geschäftsangebote mit ausländischen Banken verhandeln, wobei Sie die Gestions- und Risikoverantwortung für das übertragene Fixed-Income-Portfolio tragen.


Mit diesen beiden hochinteressanten Positionen, die eine besondere Chance auf eine selbständige Aufgabe im internationalen Geschäft bieten, wenden wir uns vor allem an Abgänger der Studienrichtung Jus oder eines wirtschaftlichen Studiums wobei Kenntnisse des Auslandskreditgeschäftes bzw. des Wertpapiergeschäftes vorteilhaft wären. Um den Anforderungen gerecht zu werden, bringen Sie analytische Fähigkeiten, verhandlungssicheres Englisch und sehr gute EDV Kenntnisse mit. Einsatzfreude, Teamgeist, Leistungs- und Lernbereitschaft sowie Kontaktfähigkeit runden Ihr Profil ab.

Über alle näheren Details informieren wir Sie gerne in einem persönlichen Gespräch. Senden Sie Ihre aussagekräftigen Unterlagen an die Erste Bank, 1010 Wien, Graben 21 z.H. Mag. Wolfgang Vallant.
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Im wirklichen Leben zählen die richtigen Antworten
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