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VersicherungsmathematikerIn

Beratungsunternehmen im Bereich Versicherungen

Das Unternehmen:
Unser Auftraggeber  ist spezialisiert auf die Unterstützung der Verkaufs- und Serviceprozesse von Versicherungen und Europas führendes Beratungsunternehmen in Fragen der Produktmodellierung mit dem Produktentwickler-Werkzeug  VP/MS.


Die Aufgabe:
Als Projektmitarbeiter im Competence Center Personenversicherungen zählt zu Ihrem Aufgabenbereich die Abbildung von Personenversicherungsprodukten (vorwiegend Lebensversicherung) mit Europas führendem Produktmodellierungssystem VP/MS. Sie beraten und coachen auch namhafte Versicherungen in ganz Europa bei der Einführung von VP/MS. Sie arbeiten bei diesen Aufgaben mit den Softwareentwicklern und Kooperationspartnern der Kunden unseres Auftraggebers eng zusammen.


Die Anforderung:
Sie haben durch Studium oder Praxis sehr gute Kenntnisse der Versicherungsmathematik oder schliessen gerade Ihr Versicherungsmathematikstudium ab. Sie haben fortgeschrittene Anwenderkenntnisse von Word und Excel, vielleicht auch sogar in Powerpoint, Access und Visual Basic. Englisch in Wort und Schrift verwenden Sie ausgezeichnet. Freude am Umgang mit Menschen sowie  flexibles Denken und Handeln zeichnen Sie aus. Ihr Einsatzort ist überwiegend Wien, allerdings ist Reisebereitschaft innerhalb Europas erforderlich.  


Das Angebot:
Sie kommen in ein etabliertes Beratungsunternehmen  mit einem offenen, freundlichen und teamorientierten Betriebsklima. Kurze Entscheidungswege machen das Arbeiten leichter. Ein klares Karriereschema und eine leistungsgerechte Entlohnung geben Ihnen  hervorragende Entwicklungsmöglichkeiten. 
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