Vielleicht sollte ich meinen

Job wechseln?
Die Erste Bank der oesterreichischen Sparkassen AG ist die älteste Sparkasse Österreichs und die größte rein private Bank, die an der Wiener Börse notiert.

Die Erste Bank ist die führende Filialbank in Zentraleuropa. Gemeinsam mit der österreichischen Sparkassengruppe, deren Lead-Bank die Erste Bank ist, verfügt sie in ihrem Heimmarkt, der sich über Österreich und die angrenzenden Länder erstreckt, über die stärkste Präsenz eines Kreditinstitutes. Die Stärke der Bank liegt neben ihrer geografischen Fokussierung vor allem in der Qualität ihrer Produkte und Dienstleistungen sowie im persönlichen Einsatz ihrer Mitarbeiter.

Bei uns stehen die Kunden im Mittelpunkt – in jeder Beziehung zählen die Menschen.

Für unseren Bereich Treasury suchen wir eine/n

Financial Engineer

Fixed Income Derivate

Sie werden in der Gruppe Zinsderivate für die Entwicklung mathematischer Verfahren für das Pricing und im weiteren auch für den Handel von komplexen Zinsderivaten verantwortlich sein. Diese Arbeit in einem dynamischen Team ist für sie Herausforderung, ihre theoretischen Kenntnisse in einem hochqualifizierten Handelsumfeld auch praktisch umzusetzen. 

Diesem Anforderungsprofil entsprechend suchen wir eine Persönlichkeit mit abgeschlossenem einschlägigen Hochschulstudium (Mathematik, Physik, o.ä.), idealerweise mit Diplomarbeit (Dissertation) im Bereich Finanzmathematik. Gute EDV- und Programmierkenntnisse (Visual Basic, C) runden ihre Qualifikationen ab.

Sie verfügen über gute Englischkenntnisse und sind es gewohnt, sich selbstständig in anspruchsvolle Fachgebiete einzuarbeiten.

Wir bieten eine hochinteressante, abwechslungsreiche und sehr verantwortungsvolle Spezialistentätigkeit. Durch ausgeprägte Kooperation mit den angrenzenden Fachbereichen und intensive Fortbildungsmaßnahmen werden Sie Ihr Fachwissen erweitern und vertiefen.

Über alle näheren Details informieren wir Sie gerne in einem persönlichen Gespräch. 

Bitte senden Sie Ihre Bewerbungsunterlagen an die Erste Bank, z.Hd. Birgit Payer, Mitarbeiterservice und –aufnahme, 1010 Wien, Werdertorgasse 5 oder per e-mail an bpayer@erstebank.at.
Informationen zum Unternehmen finden Sie unter www.erstebank.at
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