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Die BVP-Pensionskassen AG und BVP-Pensionsvorsorge Consult GmbH, die  Tochtergesellschaften von renommierten Banken und Versicherungen, bieten maßgeschneiderte Produkte im Wachstumsmarkt betriebliche Altersvorsorge an.

Wir bieten Ihnen die Mitarbeit in einem jungen, flexiblen Team, das mit entsprechender Dynamik den Markt bearbeitet. Wenn Teamfähigkeit, selbständige Arbeitsweise und hohe Einsatzbereitschaft zu Ihren Wesensmerkmalen zählen, dann passen Sie zu uns!

Wir suchen zum baldigen Eintritt für unseren Firmensitz in Wien eine/n

Technische/n (Versicherungs-) Mathematiker/in

Sie werden unsere Kundenberater mathematisch unterstützen, Kundenprojekte selbständig bearbeiten und für komplexe Problemstellungen kreative mathematische Lösungen erarbeiten.

Wir wenden uns an junge, engagierte Mitarbeiter zwischen 20 und 30 Jahren mit einem abgeschlossenen Mathematikstudium (idealerweise mit Spezialisierung in Versicherungsmathematik) und sehr guten EDV-Kenntnissen (Microsoft, Visual Basic und eventuell Access),  die hohe Teamfähigkeit und Kundenorientierung mitbringen.

Bitte senden Sie Ihre ausführliche Bewerbung an die BVP-Pensionskassen AG, z.Hdn. Frau  Margit Pätzold-Nießl, Franzensbrückenstraße 5, 1020 Wien.

